

Browser window showing the MTI website (http://www.mti.hu) with search results for "Innovációs hatásvizsgálat - nemzetközi tanácskozás Győrött".

**Search Results:**

Időpont	Cím	Összesítés
11.09 11:29	412. Kultúra-zene-tánc-fesztivál-hagyomány <b>Országos ifjúsági néptáncfesztivál Nyíregyházán</b> Nyíregyháza, 2011. november 9., szerda (MTI) - Csaknem ezer táncos, zenész és oktató részvételével rendezik meg a X. Országos Ifjúsági Néptáncfesztivált Nyíregyházán pénteken és szombaton.	
11.09 08:00	411. tv-műsor <b>Élő tv-sportközvetítések - szerda, csütörtök</b> Budapest, 2011. november 9., szerda (MTI) - A szerdai és csütörtöki élő sportközvetítések a hazai televíziókban:	
11.09 04:38	410. Bíróság-per <b>Diósi maffiaper - Februárban kezdődhet a tárgyalás a Győri Ítéletábrán</b> Győr, 2011. november 9., szerda (MTI) - Február elején kezdődhet a Koszi-klán tagjait érintő ügynevezett diósi maffiaper fellebbviteli tárgyalása a Győri Ítéletábrán - értesült bírósági forrásokból az MTI.	
11.08 19:31	409. Választás-időközi-önkormányzati <b>Fertőd január 15-én választ polgármestert és képviselőket</b> Győr, 2011. november 8., kedd (MTI) - A Győr-Ménfőcsanak-Sopron megyei Fertődön január 15-én tartják az időközi polgármester- és képviselő-választást - tájékoztatta a kisváros jegyzője, a helyi választási iroda vezetője a keddi döntés után az MTI-t.	
11.08 17:30	408. Innováció-konferencia- nemzetközi <b>Innovációs hatásvizsgálat - nemzetközi tanácskozás Győrött</b> Győr, 2011. november 8., kedd (MTI) - Innovációs rendszerek hatásvizsgálatával foglalkozó projektet valósított meg kilenc európai ország egy-egy régiója, a projekt eredményeként akciótervek készültek azon módszerek felhasználásával, amelyeket a partnerek a közös munka során megosztottak egymás között - mondta a programzáró nemzetközi tanácskozás szünetében Breznovits István, a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezető igazgatója kedden Győrött az MTI-nek.	
11.08 16:54	407. Kultúra-film-fotó-szemle <b>Nemzetközi amatőrfilmszemle és fotópályázat az Urániában</b>	

**Összefűzés nélkül Javítás nélkül Nyomatóbarát változat**

**Innováció-konferencia- nemzetközi  
Innovációs hatásvizsgálat - nemzetközi tanácskozás Győrött**

Győr, 2011. november 8., kedd (MTI) - Innovációs rendszerek hatásvizsgálatával foglalkozó projektet valósított meg kilenc európai ország egy-egy régiója, a projekt eredményeként akciótervek készültek azon módszerek felhasználásával, amelyeket a partnerek a közös munka során megosztottak egymás között - mondta a programzáró nemzetközi tanácskozás szünetében Breznovits István, a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezető igazgatója kedden Győrött az MTI-nek.

A magyar fél a projekt keretében azt vizsgálta, miként lehet átvenni, a hazai körülményekhez igazítani és az intézményrendszerbe beépíteni a közzétett jó gyakorlatokat. Az ügyvezető szerint a tapasztalatcserék révén az innováció területén olyan európai monitoring rendszer alakulhat ki, amely egy irányba tart.

A programban Nyugat-Európából hét régió, Közép-Európából a Nyugat-Dunántúlon kívül egy lengyelországi régió vett részt. A közös munka során a partnerek ismertették azokat a megoldásokat, amelyek az innovációra fordítható források megfelelő helyre kerülését, a hasznosítás nyomon követését, monitoringját segítik. A felkínált módszerek közül valamennyi résztvevő kiválasztotta a számára legmegfelelőbbet, „testre szabta”, azaz saját körülményeihez igazította.

Az így kialakított akciótervek olyan eszközrendszert adnak a döntéshozók kezébe, amely sokban javítja az innováció hatékonyságát, fokozza a régiók versenyképességét - mondta Körmeny Gál projektmenedzser.

A projekt összköltségvetése 1,8 millió euró volt, ebből a magyar fél 143 ezer euróval részesedett. A Nyugat-dunántúli régiót képviselő fejlesztési ügynökség a költségek 85 százalékát uniós támogatásként nyerte el, ehhez járult a 10 százalékos nemzeti társfinanszírozás, 5 százalékot pedig saját erőként tett hozzá a regionális fejlesztési ügynökség.

Irma Friedl, Alsó-Ausztria képviselőjében eredményesnek minősítette a közös munkát. Az MTI érdeklődésére elmondta, hogy az eddigi gyakorlat helyett egy egységesebb monitoring rendszert szeretnének bevezetni Alsó-Ausztriában a közgazdasági stratégia, ezen belül az innovációs stratégia monitorozására. Ezt a célt támogatta a projektben való részvételük.

bmzs \ gtr  
MTI 2011. november 8., kedd 17:30

Navigation: [Előző](#) [Következő](#)

source: MTI (Hungarian national news agency) newsroll database. Link to news item: <http://www.mti.hu/Pages/News.aspx?newsid=143599>